

Книжкины именины

По традиции в весенние каникулы из года в год во всех детских библиотеках проводится неделя, посвященная детской книге.

Чтение – одно из самых больших удовольствий в жизни. Книга пишется и создается многими людьми, в нее вложен труд и талант писателя, художника-оформителя, издателя, переплетчика и библиотечкаря. То, что прочитано в детстве, остается на всю жизнь. И если мы научились черпать радость и утешение в книгах с детства, нам без этого уже не обойтись. 21 марта в зрительном зале Дворца культуры собралось много почитателей и друзей книги.

У всех есть день рождения. Сколько лет книге? Очень сложно назвать точную цифру. Шумеровская клинопись появилась около 5,5 тысяч лет назад, а самая древняя библиотека – около 3 тысяч лет. Самая распространенная книга в мире – это Библия. Она переведена на 314 языков. Существует и самая большая книга в мире – размеры ее 2,74 x 3,1 метра, а весит она 253 кг. А самая маленькая книга (1 мм x 1 мм) с детской сказкой "Старый король Коул" напечатана в Шотландии. Страницы ее можно переворачивать только при помощи иглы, и то с большой осторожностью. Самая крупная библиотека – библиотека Конгресса США, в ней 26 миллионов книг и брошюр.

На празднике были названы лучшие читатели детской библиотеки за 1999 год: Азанов Андрей – ученик 6 "б" класса школы № 15, Сероштанова Даша – ученица 4 "а" 35 школы, Баранов Дима – ученик 5 "а" класса школы № 15.

В феврале и марте в детской библиотеке была оформлена игровая книжная выставка-викторина "В гости к любимым героям". Более 30 книг лучших детских писателей сопровождался вопросом, ответить на который можно было только хорошо зная содержание произведения. Выставка нашла широкий отклик в душах юных читателей, а правильно ответила на все вопросы ученица 6 "б" класса Скоробогатых Оля. 2-е место занял ученик 4 "а" класса Яншин Алеша, 3-е место за ученицей 6 "б" Шавалиевой Венерой (все – 15 школа).

В гости на праздник к ребятам Динаса пришли любимые сказочные герои. Сидящие в зале с большим удовольствием встречали Буратино с Мальвиной, роли которых исполнили участники театральной студии школы искусств Ефремов Андрей и Ужегова Женья. Они со зрителями провели конкурс "Волшебные слова". Интересные стихи о книжке прочитали участники театральной студии ДК Таня Чугаева и Лена Башкова.

Прибыли на "Книжкины именины" Пеппи - Длинный Чулок с телеграммами от сказочных героев, и Баба-Яга с очень интересными сказочными загадками. Было еще немало конкурсов.

Затем ребята посмотрели концерт, в котором приняли участие творческие коллективы ДК, центра детского творчества, прозвучали песни в исполнении Крутикова Ильи, Герасимова Максима, Кожевниковой Саши, Барановой Алёны и Сушенцовой Кати.

Хочется поблагодарить за праздник всех руководителей кружков и студий: Сердюк Г.Г. – зав.массовым сектором и руководителя театральной студии ДК, Смоленскую А.Е. – руководителя коллектива эстрадного танца и театральной студии ЦДТ, Зорину О.А. – руководителя студии балльных танцев, Уступалову Н.А. – руководителя циркового коллектива, Арсентьеву Л.М. – руководителя театральной студии школы искусств, Веричеву Т.Н. – руководителя студии бардов ЦДТ, Климова Д.Л. – музыкального оформителя и руководителя вокальной студии ЦДТ.

Наш праздник окончен, всем грустно немножко. И вам на прощанье хотим мы сказать... Вы к нам приходите, и мы вам поможем друзьями с хорошими книгами стать!

Т. ВИЛИСОВА,
зав.детской библиотекой